



## 向业顺在十五届区纪委五次全会上强调 坚持用改革精神和严的标准管党治党 为在奋力谱写现代化新重庆建设中实现南川新作为提供坚强保障

本报讯(记者 陈露颖)1月26日,十五届区纪委五次全会举行。区委书记向业顺出席会议并讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想,全面落实党的二十届三中全会精神和二十届中央纪委四次全会、六届市纪委四次全会部署,坚持用改革精神和严的标准管党治党,纵深推进正风肃纪反腐,以全面从严治党新成效,为在奋力谱写现代化新重庆建设中实现南川新作为提供坚强保障。

区委书记、区长付嘉康,区人大常委会主任黄友明,区政协主席毛朝银,区委副书记张立平,区委常委、全体在区区级领导出席。区委常委、区纪委书记、区监委主任陈松主持。

会议传达二十届中央纪委四次全会、六届市纪委四次全会精神,与会人员观看警示教育片。

向业顺指出,党的二十大以来,习近平总书记着眼党和国家事业战略全局,科学研判“四大考验”“四种危险”的长期性复杂性严峻性,深刻阐明“九个以”“六个如何始终”等实践要求和方向命题,形成了关于党的自我革命的重要思想,引领推进正风肃纪反腐进入新阶段,为进一步全面深化改革、推进中国式现代化提供了坚强保障。全区各级党组织和广大党员、干部要切实把思想和行动统一到以习近平同志为核心的党中央对形势的准确判断、对任务的科学部署,以及市委工作要求上来,从学深悟透习近平总书记新指示新要求中坚定信心恒心决心,坚定不移把反腐败斗争进行到底,不断把全面从严治党推向纵深。

向业顺指出,过去一年,全区各级党组织深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想、关于党

的自我革命的重要思想,坚决扛牢管党治党政治责任,落实落细党风廉政建设和反腐败斗争重点任务,高质量开展党纪学习教育,全面推进清廉重庆建设,示范带动各条战线开展自我革命,政治监督持续强化,政治生态向上向好,党纪党规入脑入心,反腐败斗争压倒性局面全面巩固,“群腐”整治有力有效,清风正气愈发充盈,巡察利剑威力彰显,纪检监察铁军成色更足,全面从严治党成效得到集中释放、充分展示。

向业顺强调,要坚定不移推进全面从严治党,以新作为新成效引领保障南川高质量发展。要向实发力深化政治监督,坚决纠正“两个维护”的错误言行,持续健全习近平总书记殷殷嘱托闭环落实体系,有效防范和纠正政绩观偏差。要常态化长效深化纪律建设,持之以恒抓实纪律教

育,精准有效运用“四种形态”,突出“两个担当”良性互动。要系统施治净化政治生态,坚决纠治“翻篇过关”“事不关己”心态,强化制度刚性约束,深化清廉重庆建设南川实践。要聚焦风腐深化同查同治,一严到底纠治“四风”顽疾,一刻不停高压惩治腐败,同查同治铲除风腐根源。要抓点带面深化改革创新,规范制约权力运行,突出发挥巡察利剑作用,推进基层监督全覆盖。要严管严治深化队伍建设,淬炼政治品格,提升能力建设,加强自我约束。

陈松在主持会议时指出,全区各级党组织和各级纪检监察机构要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,认真落实二十届中央纪委四次全会、六届市纪委四次全会部署,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、(下转第二版)

### 向业顺检查节前安全工作时指出

## 扎实做好安全生产各项工作 保障人民平安欢乐祥和过节

本报讯(记者 盛余多)春节将至,1月26日上午,区委书记向业顺深入超市、小区、企业和建筑工地,检查节前安全生产工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述,以“时时放心不下”的责任感抓实抓牢安全生产各项工作,让人民群众度过一个平安欢乐祥和的新春佳节。

区委常委、常务副区长陈桥参加检查。

在风之彩超市同邦店,向业顺仔细察看超市内的消防设施配备、疏散通道畅通情况以及食品供应、储存条件等。他叮嘱超市负责人要切实履

行主体责任,加强节日期间人员值守,严格把控食品质量关,确保群众“舌尖上的安全”。要完善应急预案,加强应急演练,提高应对突发事件的能力,为消费者营造安全、舒适的购物环境。

走进金山丽苑小区B区,向业顺重点检查小区内的消防通道是否畅通、电动车是否违规停放充电、监控系统是否全覆盖等情况。他强调,小区是居民生活的港湾,安全工作容不得半点马虎。社区和物业要密切配合,加大安全宣传力度,引导居民增强安全意识,规范用电用气行为。要定期开展安全隐患排查整治,综合采取“技

防+物防+人防”手段,及时消除各类风险隐患,确保小区安全形势稳定。

来到信达可恩有限公司生产车间,向业顺详细了解企业生产流程、安全管理措施落实以及春节值班值守等情况。他指出,企业要把安全生产放在首位,严格落实安全生产主体责任,加强员工安全教育培训,确保员工熟练掌握安全操作规程。要加大安全生产监督管理和设备日常维护保养力度,及时发现解决各类安全问题,严防发生安全生产事故。要合理安排节日期间生产计划,确保企业安全稳定运行。

当前,重庆工业职业技术学院南

川校区项目建设如火如荼。向业顺详细了解项目进展、施工安全等情况,要求业主单位、施工单位统筹抓好项目建设各项工作,严格施工标准,合理安排进度,避免节日期间盲目赶工期、抢进度,坚决保质量、保安全、保环保、保工期,确保项目如期建成投用。要做好施工人员的生活保障工作,确保他们度过一个温暖、祥和的春节。

向业顺强调,春节是万家团圆的节日,也是安全事故易发、多发的关键时期。各级各部门要切实增强责任感和使命感,以对人民群众高度负责的态度,扎实做好安全生产各项工作。要强化隐患排查整治,做到不留死角、不留盲区,确保隐患早发现、早整改。要加强应急值守,严格执行领导干部带班和24小时值班制度,确保突发事件能够及时有效处置。要加大安全宣传力度,增强群众安全意识和自我防范能力,共同营造安全、稳定的节日氛围。

## 区政府召开 第74次常务会议

本报讯(记者 李崎君)1月26日,区委副书记、区长付嘉康主持召开区政府第74次常务会议,研究电动自行车安全隐患整治、重点项目空间用地保障等工作。

会议听取2024年全区电动自行车安全隐患全链条整治行动开展情况汇报。会议强调,要建立健全工作机制,明确责任分工,加强部门协作,形成工作合力,确保整治行动有力推进。要全面加强电动自行车安全管理,加大电动自行车销售、使用及报废回收等关键环节安全隐患排查力度,严厉打击非法制售、改装、拼装电动自行车等违法违规行为。要加强电动自行车停放、充电场所安全管理,防止因违规停放、充电引发火灾等安全事故,确保公共安全无虞。要加强宣传教育,提高群众安全意识,引导群众自觉遵守电动自行车安全管理规定。

会议审议《进一步加强重点项目空间用地保障工作实施方案(送审稿)》。会议强调,要高度重视重点项目空间用地保障工作,加强与项目单位沟通协调,及时了解项目用地需求,提供精准服务,助力项目顺利推进。要构建完善用地保障工作机制,强化责任落实,优化用地审批流程,缩短项目落地时间,形成高效协同的工作格局。要不断创新管理手段,为重点项目用地提供更加坚实、高效的保障,推动经济社会高质量发展。要加强用地监管,保障土地资源高效、合法利用,避免资源浪费。

会议还研究了其他事项。

## 以农兴旅 以农促旅 大观镇强化农旅融合让发展蒸蒸日上

本报讯(记者 王婷婷)隆冬时节,在大观镇中江村精品果蔬示范基地的连栋大棚内,头茬草莓陆续进入成熟期,红彤彤的果实散发出诱人的香甜气息。“每年草莓成熟时,到我们这里来采摘的游客络绎不绝。”种植户刘克建对今年栽种的十几亩草莓很有信心。

以农兴旅,以农促旅,推动农旅融合是大观镇现代农业发展的一个缩影。近年来,大观镇凭借其地势平坦、耕地连片,适合规模化种植的自然优势,大力发展现代设施农业,吸引了不少外来投资者或当地居民,因地制宜大规模种植丝瓜、蓝莓等特色经济作物,不仅带动了当地旅游产业发展,还帮助附近村民实现了“家门口”灵活就业。

2024年伊始,大观镇在现代农业发展板块持续发力,进一步优化升级农业设施设备,助力当地涉农产业发展。譬如,着手建设精品果蔬连栋大棚,抑或为茶山安装自动喷灌装置等。

刘克建所租赁的大棚属于升级后的现代设施农业范畴。他告诉记者,连栋大棚棚顶更高、单个覆盖面积更广、水肥一体化设施设备齐全,既能提高土地利用效率、方便农机旋耕,也能最大限度减少恶劣天气给果蔬生长带来的不利影响,提升农作物的整体经济效益。

在当地租赁数百亩土地发展白茶的茶叶基地负责人宋昌明表示,自动喷灌设施的安装有助于茶叶植株抵抗干旱,提升产品品质,同时也能降低人工成本,让管护更高效。随着产业的稳步发展,他们正考虑配套建设旅游接待设施,实现茶旅融合发展。

据了解,我区蓝莓基地水肥一体化设施面积超过80%,为全市最大的蓝莓产业化基地。其中,大观镇蓝莓上榜农业产业强镇项目评估名单。瑞航公司选送的“NFC蓝莓纯果汁便携装”荣获“2024重庆食品及农产品工业设计大赛”(下转第二版)



## 区政府党组召开2024年度民主生活会

本报讯(记者 李崎君)按照党中央部署和市委工作要求,1月27日上午,区政府党组召开2024年度民主生活会。

区委副书记、区政府区长、党组书记付嘉康主持会议并讲话。区纪委监委、区委组织部负责同志到会指导。

区政府党组高度重视这次民主生活会。会前,区政府党组集体学习研讨了习近平总书记二十届中央纪委四次全会的重要讲话精神,班子成员认真学习了习近平总书记重要讲话精神和中央有关文件,跟进了中央、市委和区委有关会议精神,深入开展谈心谈话,广泛征求意见建议,认真撰写对照检查材料,为开好会议作了充分准备。

会议通报了区政府党组2023年度民主生活会整改措施落实情况,付嘉康代表区政府党组进行对照检查,并作个人对照检查,其他党组成员逐一作对照检查,相互批评帮助。

付嘉康在总结讲话时说,大家发言准备充分、联系实际、思考深刻,讲认识、谈体会、查问题、找不足,开诚布公、坦诚相见,经历了一次深刻的思想洗礼、政治体检和党性锤炼,达到了增进团结、改进工作、担当使命的目的,充分展示了区政府党组党纪学习教育的成果。

付嘉康强调,要坚守忠诚之心,带头讲政治,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,带头学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,把学习贯彻党章党规党纪作为党性修养的重要内容,善于依据党规党纪制定政策、完善措施、解决问题。要坚守奋斗之心,带头抓发展,紧紧围绕全区“1343”总体思路,突出稳进增效、改革创新、除险固安、强企富民工作导向,坚定不移抓发展、拼经济、促改

营安全有序。在区人民医院、新世纪南川商都、德康养老中心,他实地察看消防栓、灭火器、应急通道、火灾报警系统等消防设施设备,强调要严格落实消防安全责任,细致做好消防隐患排查整治、人员应急疏散演练、安全培训教育等工作,切实筑牢消防安全防线。

付嘉康指出,春节期间活动增多、人流车流加大,各类安全隐患也随之增加。各有关部门要迅速行动,

## 付嘉康检查节前安全工作

本报讯(记者 李崎君)1月26日下午,区委副书记、区长付嘉康深入交通路口、农贸市场、医院、商场、养老机构,检查节前安全工作。他强调,要坚决克服麻痹思想、侥幸心理,切实树牢风险意识和底线思维,以时时放心不下的责任感和严抓严管的硬措施,推动安全生产各项举措落地落实,确保全区人民度过一个平安祥和的春节。

在中国人民银行南川支行路口,付嘉康实地察看道路交通环境,详细了解路段车流量、交通秩序维护及安全隐患治理情况,要求科学合理增设交通信号灯,有效缓解交通拥堵,提升道路通行效率和安全性。来到中心农贸市场,他详细了解市场消防设施、交通秩序、管理制度等情况,强调要时刻绷紧安全生产之弦,强化日常安全管理措施,合理规划交通流线,加强电器线路老化等隐患集中整治,切实提升市场管理水平,确保市场经